12 793358 oNpY DN

17 hon

T'0WN ,2AR YN



12 175K 1 99N
.G Y9 mpon nman xn A w 10 a0 nnn on G aman Yo maw avap nn Ao
J<HLGor(G:J)=(G: H)(H :J) :mhana opTakn M1y Y7300 DN0) DR 1N .2

G nman Yv 90 opTIk MYYa YN man By A aman 3

{G:ANB)<(G:A)(G:B)vnn (n)

avqom,or(G:ANB)=(G: A)(G:B)w, oo (G: B)y(G: A) omasonn or  (2)
.G = AB nx waw G

Travn aman G R L,g2 = 1 mpn G aman Yv 1ax Y3 orw NN .4



12 72981 2 97N
{a,b) = (ab) v NN .ab = ba wwpnn G nPINA MY AT DT DITO YV DR @, b Y .1
.G 2am5nm H ik G nnan Yv 2 opTar ndya nan nn 0 H orw non .2

6 7701R NMIAN YY Yaxm nyaun 5 > 970N MMNMaANN Yo NN .6 Inra Y35 370N MMann Yo DR yap .3

avn nPRY

G # Upee H m(H < G mv) G oo nman Yv amra nman nn 0 H okw a4



12 7MHYRA 3 YN
maon G/G*1G? <G wmn .G? = (g?| g € G) o1 G nman may 1
Jodn nrr nnyy G onr nraon G/N 1 N v 33 N mbYna nan nepnn G nmanb mTn 2
G1 2 G2 %1% G /N1 = G2 /Na \Ni = Ny mmopnn Np G2 3 N1 <Gy mamany a7 in .3

w: G — Axan .ged((G = A), |A]) = 1 npnn G moyo nman Yv monm maon anannn A»nn- 4
X1 ) a € A9 p(a) = a=(FY vy g1, g0 € G 9 p(g192) = p(91)%2p(g2) nwpnn npnyn
{(crossed homomorphism) Y2¥m orammn

Goonmnmxn N ={ge G| ¢(g) =1} vnmn (»)

NNXY TINY Y TN TN 1981 A DR ApNYNR @ W NN (2)

ANN =1wnney 5 Anrapnyn ¢ v pon ()

a € Arvg e G9do(ga) = ¢(g)p(a) nnop nrk nan - (1)

G=NAwmMY 1 (DY) RO ()

ANNB)A=Bwvmn.NA=G1A< B,N<Guvmn.GnrmanYommannn N1B,Av 5



12 723982 4 YN

opTR NYY2 G Y N mHn1m nnan nn napn G AMan Sw oo opmar nYya H a1an nn Y noin .1

J90

.G n1an Yv o0 opTr nYya nvan nn H onn - .2
Jrovo v G oy, a0 nvn H orw o (R)

Jroo v H oy ,pa1o mavn G orw non ()

g=1lvpG= U?;l Hg; nvan miphnn S0 7inrd G nr 21 .G Y0 01¥Y 21, ..., Te PO 19
DR YY NYoomy h € H mar Y vy LH Y oywn gix;“ gk_1 NNAN DMIAR HY 29ID 190N P WY TR
opnn g = 1y 900 y; € {afl, o ,a:?;l} WA h = Y1y - - Yo 93 OTIP DV AT TINY 9RO
gyt =hifroph € Hyfi € {g1,-.., 90} ©mp hay 1380 M9 b = 1y1y2 -+ Ymgy
72IRN DR RN M Yy PEpITIN pwm ANy b = (glylffl)fwz o ~ymgl_1 ) glylffl € H
NORIN DMN oy T LH Y oown gixj-d gk_l AMEAn oaR Yo nvams H Y pon b/ = fiys -+ ymgy !

[ oS nYPINN NN DR 52

1 vonn 79 25va oa37nn osonn AN Nk T 2oy .3
CX/T=RS,wnn (8

R/Z=Twnrm (2)

YV N3N .2 3700 1991 NYORDIV RY NYPON MMIN YOV pYTa W ASv mn oo aman Aonn 4
AXTZ)27 x 1.]27



12 175K 5 9N
29110 Aut(G) Hv 13900 03 OR20 G 1an Y 19900 ORY NN .1

VPl=A4,<---<1A;<4) = Aamnmro A Y w or ,n 3700 mavn nMan mn A orw - .2

M= PoP1 - Pr—1 VMORI p; R A JA 1 27/ pi

DNPATIMMIN OY NN YV 1110 .3
Pi—1 Pi
"'—>Gi_1—>Gi—>Gi+1—>"' (1)
nTonY NN i 9% Im(p;—1) = Ker(p;) or npryn ndn
o B
l1—A—B—C—1

DIZP NPYTA MITO NRIPI I 1110 9 B () 1;a(A) = Ker(B) (3) 23 0 T o (®) DX P71 DR NP0

|B| = |A] - |C] 399 C = B/a(A) nr npnaw non
v M .np e (1) pTonw - .4

|G| = [Ker(pi)] - [Ker(piy1)]

7R ,1 2 N nont 1Y NNN RN NY9I0 NITON ORY PON

1 1G2i-11 = [ 1G]

i>1 i>0



12 N72I9R2 6 97N

0 YW TIRD DR [; 2 1001 .0 pwn YW nYoonY S, 2 T MDYV pian T = mmy - - - W N L1

AN nanwnn Anen = lem) ord(w) = lem(ly, ..., ;) v N0
2S4 99 23700 P70 YO DR R¥n .2

vPoeGowpnylpii# oo or (transitive) aryr 2w S, v AMan nn Yy IR .3
L= (ab)gpmimra=(12--- n—1) pronn nr o1 1 MY P 0% = j

(in) nxgnan 9150 n9on G v NN (R)

(in) nenn 9150 93 a9 G v NN (3)

AN avm Gounan ()

.G=5,vpon (7

2vna H oy nvna Gy nman Yv opanmar mn a: G — H orw noin .4



12 N729R2 7 YN

50 nvan G ory nwry p wra {1,2,...,p} napn Y nrey nnn pan xn G orRY NN 1

779 P DR NN PR W MYVY AT P Yy kI .G = S}, IR ,p 170N 12N

D TIRD PN RN P ATON T € S, NN DI Yv o Ing

52 5% TIRA AT > 2 0 HYR DT PV YV 1Y9ONY T HW AN T = T My - - - W O 1IN
yword(m) 139 . 2R YV IPIN NANYNN 199NN RIN T SV 170N .p 7 1 13 p 1 0P T; DPYNIN TR
poonRinTyr=11p% 0700 ,p Y

P .T = (1 2. p) v ,N1YYo0 NN *H1 v nayvan .p ATon T ann G a nYp ANaNn a5
paton n n gk, = (oo ),y =i+ 1ora < 50w (i) ppon G aop
ai—iml = (+++ 47 + ) MR PR TIMN 12V P ITON PIVN RN ,MIPON 18Y 19N

D PY.(12),(12 - p) € G v ®ar Yap1 nrYYan nHn M
(134---p)=(12)(12---p) eqG

G =5, v 6nm1 .3 nyan nrey G YR .p — 1 7980 pon nr

G = S(X) nx,mavn Sy n G oxy X ma1o nvap Y DRy nynn nman »n G orw nn- .2
n9n . X N A 5w 1ar 9 mpma nynpn S(X) Sv S(A) nmann nna mann X Yo A niap nn 9% i

A=Xnr,5(A) < G v X S maan anap nn xon A orw
.Sg 1 Ag 212 7701 DMaRN 190N DR AYN .3

INTHOR MNVRT 90N PO 4

nman ®n Z(G) = (z) w nan.g € G 939 gP = 1 nmpnn p3 31on DNR mavN 8RS AMan Gonn - (R)
YY1 Yy N G v pon .(p AToNn mYvnn nann xn C), qwra) G/ (z) = C, x Cp 1 p 17on
xY =wxz12Y = 2,2" = z 2P = yP = 2P = 1 ;0820 0onn Nk RpNN T, Y, 2 DR

G = How ,h € H95h? =1 nopnn P2 770n Navn MYn xkY nman xn H oxw (x) n pon (2)

mM¥1unn Y3 nMany wamer G v nan (%)

S O
S = Q2
=0 o

.Heisenberg nman nxp1 w nman .GL(3,F,) Y mawn

7



AP P P9I ATON A 19900 R (a0 praman mn G) Y0110 R G YW 1IN X pon 1Ino
D90 DR MW T 9 20 Yy G o |G| = p o LZ(G) = (2) ,pY amny ma var G
nmMan wn G = (Z,7) v19a a2 nnn ppvn nnn G = G/(z) 2 G mar Sv Mnnpa IR O .2, Y

1

g 27y lzg =1 0191 .G = Cp x C)p 25 .p 7700 R TR ANV 12K Y3 12w p? ITon

325 .amnY T var G oamn i = 0 ma v p— 150 pad xnw apr Mmay x-ly oy = 2
DYm G =1wmpn A mnd o m 2t 22 PR PN > 2 0r (2) nmananr e 2 1 <i<p-—1

wpnn ,MINR
XY = Yyaz (1)

0<i,j,k<p—12wxziy 2k nbanns P jaxra MaxnY 1M G Y 1R Y9V YA RN

MR pYNa ma L € G 939 (¢')P = 1 maw p? 1701 nooi mvar 8Y nman wn G R 12950 png
vord(z') = ord(y’) = ord(z') = pwra,g’ = (') (y)*(2")7 nv0on3 P jar2 G 2928 93 P¥nY

G 9 G Yo orammprY namny mm (z,y, 2) — (2/, ¢/, 2') nprynn .Z(G) = (2')

a1 1 ponn .p3 3701 AN DN OAT 2 PN MYyamn myivnn Y3 qor R H 1 oy 2 pon png
DMP2IN ,1ORY .Pa5N RY 1MaNnwI R NYIvn X0 H a2 nxavn Y 5w mp v npimny mond paony

v 1YY DYITIR

n n(n—1)

1 a b 1 na nb+ —5—ac
0 1 ¢ =10 1 nc
0 0 1 0 O 1

NNY N0 .1 = p DR AT NXIVARY MY HRNY PIRY RN P21 ,p F# 21 HYRIN

1
1
0

_ o O
S = O
_ - O

1 1 0 1
0 0 0 1

8
I
o O =

wpam oy = yrz v H = (1,y,2) 2z € Z(H) "



12 1723982 8 V7N

R
.6 770n NN nn oW PR (12 9700 ANan ) Ay Hv NN (R)

Ao Sv 3190 mman nxy 2190 mMan nr aRn (1)

G v nman nn H >nm G Hv 7700 DR pYNRR 011 Jupn MYRIN 19000 p o ey nan Gonn .2

1 1Y Y9 Py wonwm S(G/H) na G nr 1pw 1 .G a mYna H v noin .p opTr nhya

v NN .p;10 nMan P onn ¢ 939 .G oo nMan ophnnn 0rNwRIN 019000 93 Pr, ..., PE P .3

{P,...,P) =G

.1no 20 77010 nMan Yaw nn 4



12 1723982 9 YN

MR LN S0 pr»o nan w0 Py G oo aman v oY mopbn aman »n N orw nom .1

N 5w prro nmanwn P9 oy ,g € G oram .G = N - Ng(P)

nMan Ak H NP w95 G 5v p1»ro nnand (mdnm rY) H nhan nnd ,G oo nmany T RIN 2
H 50 poo
My ANG; =1vmn .G =G x---x G, mwn nboonn Yv monm nman nn A nb .3

G Y0 DM v Gy R ehar nan n G or 0101 .G Yo mmnom Avmna=1,...,n

v N = ﬂ;l N; 101 .G nan Yv 290 opTIR MYYa nvdnm man nn Ny, ..., N, aman - .4

G/N 2[[_,G/N; v (G: N)=[[_,(G: N;)

1=

10



12 7723581 10 Y9N

ks

W DPvAY NN Pt 3ToN MYIYN AAn A;

mnn % 1 pad %Y onwry tavn p oo

98I PR 72 THAN MNVPY INTAY PO Y JHNON 0T DR T A MNAP Oy NIR A=A, D --- D A,

DR 1 1 MINa T Yy

rank(A @ B) = rank(A) + rank(B) v a0 n317 mbYya B 1 A pyabn manan onw 1y nn .2

.o 18 7700 nan v non .3

DR NI .d 770N PR AN DN rn 939 G Y v d yav t9on Y3 mayw a o aman G oan 4

.

11

:MININ DNYVN
29 G Y9 nman nn Yy (R)

G, DR p1»o NN P71 G Y W omwrd p Y (2)
{y) < (z)w(z) < (y)mz,yec G, R0 (3)
non G, (1)

Dovn G ()



12 772581 11 Y9N

5% NN NPYIR KY MLIYD NPMD MIIN YV 2D 1aon YY MW avam G = ], ;S an
ey n € N Y3 an aom N = Hie Io Si w1 I 50 Iy nvap nn nvp N modnm aman nn

[n, s3] 19omma yann any [n, 5] £ 1w s; € S;man; #Llorn; € S;vwxan = [, n

v 727910 DPTIR NHYI Z nhan nn naypn A DrY NN A0 NI YINa mon avon avan Aoan 2

A=2Zmnr,Z =27
Do A o oo A Yw 7ar 93 Hv 1700 ORY NN LD NI oavvn aan Aonn .3

.24 7700 NYMYNA MMANN YI PR Yap 4

12



